
С целью выяснения удовлетворенности качеством образования проведено 
анкетирование.

Исходя из данных анкетирования, можно сделать вывод о том, что большинство 
родителей (законных представителей) довольны качеством образования и 
развития своего ребёнка (91%); уверены в хорошем отношении к своему ребёнку  
(91%),родителей (законных представителей) устраивает содержание, режим и 
другие условия предоставления образовательных, оздоровительных, 
консультативных и других услуг в ДОО(91%). Многие родители (законные 
представители) считают взаимоотношения с педагогом «партнёрскими» (91%); 
большинство родителей привлечены к совместной деятельности с детьми, другими 
родителями (93%).

Можно сделать вывод о том, что большинство родителей (законных 
представителей) устраивает работа как детского сада в целом, так и педагогов 
детского сада.



Цель мониторинга:

Изучение удовлетворённости родителей (законных представителей) качеством 
образовательных и оздоровительных услуг в  дошкольном учреждении.

Задачи мониторинга:

Подобрать  диагностический инструментарий, для определения 
удовлетворённости родителей и окружающего  социума  услугами ДОУ;
Определить степень удовлетворённости  качеством предоставляемых услуг;
Разработать  рекомендации  по  улучшению  качества предоставляемых  услуг;
Определить характер взаимоотношений Вашего ребенка с педагогами.




